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ANNO XXII II Itajahy (Santa Catharina), 20 de Fevereiro de 1926 II NR. 1105

,ltajaI:lY; em jubilo, recebe,' carinhosamente o seu dílecto _ filho dr. Adolpho
Konder, futuro governador do Estado

A manifestação de carinho, sym'! nhosa missão para cujo de-

I
rínteridente municipal, os prínci-

'pathia, applauso e solidariedade sernpenho o Partido Repu paes pontos da cidade, compene-
com que foi hontem distinguido I blicano Catharinense enten- trando-se, assim «de vísu- djis
o sr. dr. Adoleho Konder pelos dera escolhelo e na qual mais importantes necessidades de

seus conterraneos, revestiu-se . procuraria, guardando in, que se resente a sua terra natal.

de urna imponencia significativa teira ' fidelidade ao seu Par- A' noite continuarão as horne-
e confortadora alIiada a um enthu- tido, conciliar os interesses nagens ao ilIustre visitante, deverr
siasrno espontaneo e cornmunícãti- de todos os catharinenses, do realisarse no salão do Cine-

vo que realisou o milagre de pugnando pelo engrandeci- Victoria, offerecido por seus ami-

transformar uma manifestação po- rnento do Estado, valendo gos e admiradores, um lauto ban-

litica em uma consagração popular. se, para isso, dos ensina' quete.
Querido e admirado pelos ita: mentos dos ttajahyenses que S. Excia. demorar-se-à em Ita-

_ jahyenses que sempre deposita: o precederam no governo. jaliy durante todo o dia de

ram no valor do seu talento e As palavras do sr. dr. Konder amanhã seguindo segunda, feira
da sua capacidade a mais ínaba- I foram saudadas; ao terminar, para o município de Blurnenàu.

laveI confiança, vinha o dr. Adol': por vibrante salva de palmas, Amanhã, domingo, ás 9 horas,
pho Konder sendo esperado, des' A' noite realisouse a ma- um grupo de senhoras itajahyenses
de alguns dias, sob ,uma irradia' gestosa «marche au� fIam íarà celebrar na Matriz local uma
dora athrnosphera de sympathia, beaux»- que, partindo do missa votiva pelo feliz governo,
na visita que se wopoz effectuar edificio da Municipalidade, do dr. Adolpho Konder.
á sua terra natal. Marcada para acompanhada pelas duas , __._ •

as desesete horas de hontem a banias de musica, percorreu Cinco horas de combate em

sua chegada a Itajahy, nota' as filas Hercilío Luz e Lauro Sergipe' _

vase, desde as primeiras horas iVlüUer, estacionando em íreu So agora, um mel apõs o de-
da tarde, animador movimento te á residencia da exrna, va, senrolar dos acontecimentos; .vie-
nas ruas da cidade, O comrner: Konder, onde cerca de 2000 mos a ter conhecimento pela lei-
cio cerrou as porias de seus es- pessoas applaudirarn enth.i tura dos jornaes da capital sergipa-
tabelecimentos ás deseseis horas e síasticamente o nome do na, do levante ali realisado a 19 do
momentos após começou a affluir futuro' gevernador. Esta ma- se mantiver uno e coheso no mez findo, por diversos. officiaes já
em ftente a residencia do sr. nifestação, de um cunho verda- apoio ao governo constituido. A envolvidos- na revolta - anterior
Marcos Konder, local destinado deiramente pop.ilar, foi, no gene- brilhante oração do talentoso po- que, com muita habilidade cont
a aguardar a chegada do erninerr to, uma das mais concorridas e lítico eatharinense _despertou os; seguiram revoltar uma parte do
te politico, notável numero - de vibrantes já presenciadas em ltaja- [maiores applausos pois s excía. 28 de caçadores. O movimento

pessoas que, uma' hora mais' taro hy e nelIa estavam representadas, confirmou assim, perante seus teve inicio ás 2 horas da madru-:

de, enchiam- litteralmente grande na mesma comrnunhão de pensa- osnterraneos, o que já affitrnà- gada, ten ío os revolucionarios
extensão da rua. mentes, todas as classes sociaes. ra anteriormente em entrevistas atacado o palácio do governo,

To-das as associações recreativas, Nessa occasião foi o' eminente concedidas a imprensa, lá fora, travando encarniçada lucta com

sportivas edebeneficenciaachavarn- filho de Itajahy saudado pelos de que ..ería primordial preoccu- a policia. O combate durou cin­

se presentes, representadas por srs. Max �mara�, em nome do pação de seu go�e�n(, ,attender co horas, havendo muitas �aixas
suas, directorias incorporadas e I qU,b Sportivo Tlrad,entes" Jayme aos interesses administrativos ��� departe a part�, sendo afinal o

pelos seus estandartes e bandeiras, Vieira, em nome das ?oc�edades desprezar os cIam��es da m,ulhdao mo,vl��nto dominado pelas tro-

'-tendo
-

tarnbern comparecido as Guarany e C. N. Almirante, �ar- procurando �o_ncIl!ar os interes pas fteís ao governo que prende­
duas bandas de musica locaes. roso, Lindolpho Caetano'Vieira, ses da collectividade e apaziguar ram os soldados revoltados e os

O autorriovel que conduzia o ii· pel� Clu�? �.avegantes, José Eu- os animas partidari.o� exaltados seus chefes, capitão Euripedes
lustre viajante chegou precísamen- \ genro Mu�ler, C�JO Ma�carenhas pela e?,cesslva politicagem que Lima" e tenentes Maynard Gomes

te ás seis horas, sendo S. excia. pel� ,Sociedade ,dos Estivadores, nos ultt-1l10,s al1110S tem avassalado e Sonano de Mello.

recebido pelos applausos da mul- �mlaltano . Eduardo, pelo ,?pera- S. Catharina. -�.1C:::----

tidão e pelos abraços de seus no foot,Ball Club, ,Sebastlao Lu- ,SeUa promessa de governo, não O Aero Club Brasileiro err

amigos, entre os accordes das cas Pereira pela S()�ledade �. ,15 há duvida, 'que, cumpri.la à risca, viou uma nota aos jornaes annurr

bandas de musica e o espoucar de Novembro e, Izidro Oliveira firmará. para todo o sempre, de ciando ter confiado a um proíis­
de foguetes. Organisou-se então pelo Club Nautico Cruz e Souza. modo inabalaveI e indestructível, sional competente os estudos ne'

o prestito que se dirigiu para a Essas "sandações foram respon- o prestigio ja tão vasto e tão in- cessarias para a realisação de um

residencia da exma. va. D. Ade-' didas pelo sr. dr. Asiolpho Kon· vejavel que o eminente itajahyen- i grande vôo internacional por avi'

laide Konder onde o futuro go' der com palavras de ;Jrofllndo se conquistou na arena da polltka adores brasileiros. -

vernador ia hospedar-se; sendo ahi agradecimento nos quaes S. excia. catharinense.
'

I Tambem o capifão Lysias Ro.

saudado, à entrada, pelo sr, dr.1 maryifestou publiram:nte o se,l Após o discur.,o do sr. dr. \ drigues, piloto mUitar residente_

Alvaro Baptista, promotor publico desejo de governar S. Catharim KnnJer, percorreu a marcha di� em Santos, está resolvido a ten'

da comarca, que, em longo dis� mantendo se sempre em contacto versas ruas da cidade, sendo tal' 3. travessia do AtIantico, afim

curso, fez o elogio da nova ge- cóm o povo esperàndo que as acompanhada IJelo homenageado. de levar ao povo portuguez e

ração politica catharinense que manifestações de apreço que hoje A' noite re:liisou-se ainda uma' italiano o abraço' fraternal dos

ora sóbe ao poder com novos lhe eram dirigidas se transfor= sessão cinematographica ao ar brasileiros._ U aviador patricia
ideaes- e novos methodos de or- massem amanhã em auxilio e livre, na Praça Estrellêl, q,le foi que será ,!companhado por um

ganisação administrativa.
,-

solidariedade ao seu governo� duo assistida por numerosas pessoas. piloto da aviação naval a ser

Respondeu o sr. dr. Adólpho rante o qu:li terà qw'! supportar A Praça Vidal Ramos e as ruas indicado opportul11mente pelo
Konder que, em phrazes cheias o pe30 das mais arduas respon' Lauro Müller e Iiercilio Luiz apre. ministro da 'marinha, já entrou.
de am'1r á terra que o viu nas' sabilidades, tão arduas como áin' sentavam festiva e farta iIlLtmina- em �ntendimento com os fabri'
cer e de esperallças no seu futu' da não supportoLl nenhuma outra ção q le concediam um aspecto cante do IPlus Ultra» para a

ro e engrandecimento, agradeceu administração em Santa Catharina Imponente á cidade. ' acquisição de um apparelho iden­

a carillhosa manifestação de que e, as quaes não poderão ser ven'J Boj\! S. excia. visitou, de auto- tico. Este ràid serà iniciado pro'
era alvo, referindo'se após, á espio cidas si o pc>vo catharinense não movei, acompanhado do sr. supe- vavelmente em abril proximo.
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.,Temendo a derrota
Por interrnedio do dr. Arthur

Caetano o senador Barbosa Lima
enviou ao Partido da Mocidade
um telegrarnrna declinando da

indicação do seu nome para piei'
tear a eleição de vice'presidente
da Republica no proximo qua'
driennio, allegando, para isso, a

impossibilidade do pleito livre,
devido á longa noite do estado
de sitio que impede o, serviço de

propaganda.

AO ELEITORADO Pelo Mundo
Em toda a AlIemanha està rei-'

nando grande agitação provocada
pelo discurso de Mussolini, pro­
nunciado na Camara italiana, fa­
zendo enérgicas declarações sobre
o caso do Tyrol. Nesse discurso
Mussolini ameaçou a' Allernanha
dizendo: -Dous olhos por um olho
e-todos-os dentes por um dente.»

. A imprensa dos paizes europeus
'diz já ser tempo do ministro ita

no próximo quadriennío.
liano reflectir sobre o ridículo de

O' dr. Heitor Achylles que es- Candidatos escolhidos em uma grande cenvenção nacional,
suas fânfarronadas.d) jornal ame-

teve no armo passado na Diria' elles representam de facto o pensamento da .maioria do povo brasi- ricano «NewYork Herald» fez

marci fazendo estudos e obser' leiro e se impõem à confiança de todas as classes pelos seus grandes
um appello ao presidente Coolidge

vações especiaes sobre o emprego serviços á Republíca e pelo trabalho iníatigavel e indiscuti vel hones- para q le esse interviesse n i caso

da -sanocrísina- o novo es- tidade ..dmínlstratíva, de que dérarn exuberantes provas na direcção
afim de que a paz e.iropéa n:'io

pecifico descoberto pelo proíes: dos Estadc S de S. Paulo e Minas. '

fosse perturbada pela attitude írn­

Holl {;!ard para a cura da tuber- Estamos certos, portanto, que o eleitorado de Itajahy,
-

fiel ás pensada do governo italiano e

culose,- iniciou no Rio, em s.ia
�uas tradíçõ .s .de disciplina e civismo, não deixará de comparecer

sabe-se que o proprio governo"

clínica particular, a applicação do as urnas no dia 10. de Março para sagrar os nomes dos dois íllus-
francez dirigiu-se reservadamente

nov.i medicamento, obtendo os tres compatricios.
a Mussolini estranhando, embora

res rltados mais satistactorios :

e
-

.

Itajaliy, em 31 de [aneiro de 1926. '. cortezmente, a attitude da Ita!ia
.

animadores. Diz o dr. Achylles O DIRECTORIO: para com a Allernanha. Parece

que não poude ainda, míelizmerr Marcos KtJnder que diante do mau eííeíto que os

.te, �present1r um caso de cura I
SE'US disparates vinham produziu-

radical pela razão de ser o em'
Juoencio 1avares d'Amaral do no estrangeiro julgou o sr.

prego da «sanocrisina», muito Marcos Gustavo Heusi Mussollni mais prudente refrear o

difficil e perigoso não estando João Gayn
.

seu en thusiasrno, mudando de

ainda ao alcance de qualquer me'
.

Franklin Ma;)Jimo Pereira tactica em sua diplomacia.

dico a s.ra applicação, o q.ie o lrineu Bornhausen
-Poi iniciada no Rio a cons-

obriga a só applical'o em .casos
trucção do gigantesco stadio do

desesperados visto q.ie os doerr
Carlos Seára Junior Club de Regatas Vasco da Gama

tes no periodo inicial da moles' .

que comportará 100.000 especta-

tia, quando, o eííeíto do trata' Preso na qaiola de ou, rq _ .rEli rFmi' dores, rivalisando com QS maiores·

rnento é rapido e in.íiscutivel, Entregava se hontern á tarde a I
c� •

m, do mundo inclusive os rnonu-

preferem sujeit .rse a outros tra- trabalhos de mgrcenaria no e'pifi -I Ly-dio Baptista mentaes stàdios da America do

tamentos, temendo as consequerr cio da Camata Municipal L1m ope- B
Norte. A arena comprehende um

cías dos saes de sodio e ouro, rario das oííicinas dos srs. Em-' campo de íoot-ball, dois campos

de que é composto a «sanccrisina». rnendoerfer &: Zipf quando os r Lydia Hostim de tennis e uma pista de corridas,

funccionarios daq.iella repartição, ,

cuja recta, numa extensão de 200
apresentam-se nelvos.

Com a senhorita Nair Seára, anciosos por assistirem á, reeep-
metros, serà ornamentada com as

Navegantes, 14121192ô. d I
gentil filha do sr. Francisco Seá- ção do sr. dr. Adolpho Konder, --"

estátuas tos ath etas que mais

ra contracteu casamento, no ar- retiraram- se ás pressas, fechando .!ai JSl victorias contarem a partir da

ra��1 dos Navegant es, o sr. Fran- o ediíicio ,e deixando o homef!ll Victimado por dysenteria bacil- inauguração.

CiSCO M. Vieira. trancado Ia dentro Este, terrni- lar, faIleceu q.iiata-Ieíra da serna-
-A consu!eza do Japão em S.

-_,e.
,nado o trabalho e vendo-se preso na passada, no Limoeiro, a se-

Paulo, que actualmente se encon ..

Na avançad� _Idade .de 84 a�l1os no IU_xuoso palacete tornou a r�- nhorita
,
Maria :

Sedrez, filha do
tra em Tokio, está organisando

falleceu. terça-feira ultima a vruva

I
solução q ie era de esp.erar: Abrt� sr. Arthur Victorino Sedrez, es-

uma collecção de retratos de cín-

d, Mana da Lapa. uma das portas e, deixando ahl , forçado lavrador ali residente. O
co mil patrícias suas, casarnentei-

�

�.o� _. u�a !?�ss()a de guarda, carrel:'- a sepultamento da in Irtosa
.

jovem
ras, para se casarem com japone-

Os srs. P,lt11l0 de Oliveira e scíentilícaro porteiro do occorrido. realisou-se no cemiterio daquella
zes, residentes na America do Sul

Bertolino San Anna-pass�ram pelo -- localidade com gran.l a _

onde, seg.mdo cálculos, só' no

d�:;gos�o. de perder domltwo ul�i- Pedem-nos chamar a attencção nharnento.
,e compa Brasil existem dois mil japonezes

mo, vlctlmas da dysentena bacll· dos poderes competentes para o _ ...._..:;:,.,,=---
aguardando noivas.

lar, seus filhinhos Orlarldo e -Pau- estado de verdadeiro relaxamento '. A villa de Ouro-Verde, bateu,
-Noticias de Nictheroy infor-

lo, de 11 e 12 annos de idade. a que foi relegado o serviço de po mez de janeiro find�, o record mam que naquella cidade uma

�-_._, passagem sobre o riu Itajahy-As- dos crimes em nosso Estado, pois
mulher creu à luz uma criança

Em SUl residencia á rua Brus- su, na Barra do Rio, ollje o paso seg,mdo o noticiaria dos jornaes
sem sexo. e tendo somente uma

qu� sucrumhiu na tarde de ante· sageiro não concede consideraç3.o occorreram ali,' naquelle mez, na. perna.

hontem a viuva d. 1ulia Marcellino alg'lma á vida e segurança dos da menos que 13 assassin.ltos.
-A dlrectori1J, central do partido

da' Rosa, progenitora do sr. Dor- que são forçados a transitar por
fascista reunida em Roma sob a

vai Marcellino da Rosa. O seu

I
ali. A barcaça não bfferece resis-

•- • presidencia do sr. Mussolini ap'

sepultamento r�alisado na tarde tenda ao embarque .dos automo- PO�ADA MINANCORA. Cura provou Uloa moção convi'

de "ontem teve numeroso acom- veis e so por milagre não se teve qnasl Itoda a. qualIdade de FE· dando os «Ieaders» provinciaes

panhamento. ainda "Igum desastre a lamentar. RIDAS, antJg'as ,ou nons, hu- a procurar annullar qualquer mo'

00,," Não fosse a pericla e cálma do j manas �u ele an-lmaês. A pllar- vimento a favor das eleições, ai'

Communicou-nos a Liga dos cha.uffeur e um auto que na se- maCIa (Jruz, em Avaré, Est. S. legando não ser' necessarip con'

Operarias e Classes Annexas, de mana passada se dirigia para Paulo, curou ul�eras qne nem sultar.· os eleitores cujo apoio à

JOÍnville, haver inici�do a 1'. do Luiz.Alves teria se precitado ao com �4 consegUIu curar. Cente' politica e 'ao regimem .fascista é

corrente, data do primeiro anni- rio, q..le mrq.lelle local ê bastante lias de CUPIS semelhilntes por indiscutivel. Paliando na mesma

versario de sua fundação, o ser- profundo, levando comsigo os toda a jJarte: Veude'se a 3$ em occasião um depuutado disse que

viço medico e fornecimento de passageiros' que' estaria.m irreme- todo o Brasll. a eleição é Ul1a gangrena capaz

remedios gratuitamente a seus' diavelment� perdidos. �

.._&'-'f....-_. de envenenar o mais saudavel

c<:>nsu�io$, bem como auxilio e� Esperamos, pois, que as provi- Chegou ao Rio o aviador organismo.
dltlhelrO em caso de molestla Idellcias não se façam demorar. italiano Renato Tamalli que vem -·Consta que

I monSenhor Gal·

grave. Na mesma data inaugurou ... • contraGtado pelo sr. J. Staffa pa' rão, ex-deputado federal pela Ba-

a ,Liga o predio da séde social Deu .nos o prazer de sua visita ra estudar um plano ó.e commu' hia, vae abandonar a batina para

tendo collocado na sala de hon- o sr. Manoel Vicente Gomes, � nieação aerea entre as cidades de dedicar·se somente á politica.

ra o retrato de seu advogado e acreditado negociante e influente' Caxambú, Rio e S. Paulo con' - Telegrammas de Nova·YQrk

organisador, sr. Crispim Mira. politico em Major (Tij-ucas). lduzindo passageiros.
'

dizem que ° jornal «Corriere

-

De accordo com a Commissão Directora do 'Partido Republi-
cano Catharinense vimos recornmendar aos suffraglos dos nossos

correligionarios, na eleição de 1°. de Março vindoUI o, os noraes

dos grandes brasileiros

Dr. Fernando de Mello Vianna
Para Vice-presidente da Republica

Dr. Washington Luiz Pereira de ·Souza
Para Presidente da República

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital CatarinenseAcervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



o PHAR.oL

,

Editald'America-
.

iniciou a publicação'
de uma serie de artigos tentando
demonstrar que Antonio' Meucci, De ordem do Sr. Superirrten­
italiano de nacionalidade, inventou 'te convido os srs. chauííeurs em

o telephone desesete annos antes geral, assim com os srs. proprie­
que o celebre scientista americano tarios de carros, de carroças de

Oraham Bel!. .

aluguel
'

ou frete, com exame de
�Informam de Roma que està sufficiencia de ascordo com o'

definitivamente resolvido que o
decreto n. 8 de 10 de julho, de

aviador De Pinedo que, fez a
de 1925 e Regulamento para o 'fillll

prova aerea Roma-Tokío-Melbour 'serviço de inspecção de vehícu-
_,

ne partirá para o .seu vôo de los a virem, no prazo de 20 dias

oitenta mil kilsrnetros a 10, de a contar desta data, sob pena de Uma descoberta cujo se'

maio, empregando apparelho se. 5$ a 100$000 de multa, receber gredo custou duzentos Ningu1m deveria andar mancando

melhante ao do eomrnandante nesta repartição a
. caderneta de contos de reis na idad J adulta,' por causa da s dôres

Franco, voando prírneiro para a chauffeur, motorista 011 bolieiro, A "Loção Brilhante, é o melhor es- nas cadeiras, pontadas agurlas e mo'

America.
' ,fornecida pela Superintendencia peeifieo I,ara as aífecções capiuares

lestías produztdas por desarranjos

de accordo com o exame fel'to Não pinta porque lião é tínturn; não renaes. ..'

-O medico italiano dr. Paü; queima porque não contem sàe- nocí- Na verdade, o excesso àe trabalho

fez em Roma uma conferencia ou registrar as que já possuem. vos. E' uma formula scieutifiea do o as preoccupnções r enfraquecem os

sobre o restabelecimento da ju- Superintendencia 'Municipal de grande botaurco Dr Gro uu d, cujo 'se. f!�S bastante e por ísso estes não pu-

gredo foi comprado por ::00 contos 'de rtfíearn o sangue de venenos que são

ventude affirmaudo que os raios Itajahy 11 de Fevereiro de 1926. reis. ,m1ll irritantes, podando endurecer as

de radium podem restaurar a JOÃO OAV,A E' reeornmendada pelos principaes ins- ' a�t,eri�s, produzir molestias do cora-

força genesica declarando haver ,I títutos sun.tartos do estr,ill<'lilro ana- çao, ,lbilumatl"mo, gotta, calculas, hy-

feito varias experiencias em ani-
Secrehno, lysada e li utorisada pelos d�pút:l1Jlen- dropisi« e ma! do Bright,

A (_". -D I'� .:,
w

. .-1
tos de hygíene do Brasil. Não d eixe que a - fraqueza de seus

.maes com o maximo exito. �i Ht f_�Ci,liJe.-,il .(.) Com o" liSO regular da'"Loção' Brj. .r lns o faça envelbecer tftO cedo .. De�

11 t
vese sent.r Iorte e activo até a verda-

, Jose' joaquim 'os
13,n e.. I hi T

RlZlígião' '.
"(',,

I l'----,[)esappar,er-em completamente as
nerra ver Ice.' orne as PILULAS DE

.

1
Santos e farnilia

am'l ca-pas e affecções pura-iturias.
FOSTER para os rins, São Ieitas uni-

Amanhã, domingo, haverá RÓ duas da sob a _dolorosa 2.-Cessa a quéría do esbelto (lamente para us fins fracos e tem de-

missas, {tH 7 e Çj 1[2 horas, Na mis-' 'l O b 11 � J li moustrado ° seu valor de um modo

sa da:'! 7 horas ha verà communhã« Impressão do duro ' ,-� . SI';:; e OSlt -rancos, A

l escora os
maravithoso em milhares de eascs em

I A' F Ih d �1'
. � golpe Que acabam de Illl, gTlsal ios, VíJ arn a cor nli.tur�1 ,tofias as 'partes do mundo. Perzunte

gera -nas ,I as e L' anil. _!:'i s d,':J ff' d' <, prtrmn va , sem ser ting+Ios ou quer- '.'

da tarde V I!J -Sacra e Benção COIÍl o
so rer com o esap: mados,

ao visinho,
'

S. '8"
.

Sacramento. Couti c uam, ás parecirnento de seu 4. =-Detem o nascimento de IJOVOS

segundas e qual'tas, teiras. B.� aulas sempre idolatrado fi. cabellos brancos. '

, ,

de doutrina para as cr eanças que lhinho fl.-'-Nos casos de CalVICH! faz brotar
novos eabeüos,

vão íazer a primeira comm unhão. Atfonso 6. -Os e.ibêuos ganham vitalidade,
Durante a quaresma havera t6'rlas vem externar o seJ mais sincero tornam-se lindos e sedosos e a calieça'
as quartas e sextas-feiras. Via. e profundo agradecimento a to' limpa e Iresca -----------

Sacra ás 7 11:J horas da tarde, N,) dos quantos os acompanharam
A "Loção Briihante., é usada pela Tombola de BellBf"icenll'_ia S. Joa-o

prbximo r1olnillgo, 28 do c()rrente, ,alta sueiedarle de -S. Paulo e RIO. II. ..

haverá tambem",6 luas mi>isa"r às
-em seu

..�rande soffnrnento, aos }\? vénda em todas as 1>0a�'pharm3,- Fiscalizada pelO Governo Federal e' com
'7 e 9 112 bor"". que aS3lS[lrarn o enfermo durante (lias, drog-ar"1" e perfum'lrias autorização da Delegacia Fiscal de

Seg\lnd�-teira, às 7 h(lras, missa a �nfermidade, aos que enviaram' É'xtiZ'fiêíite Õcc'asíão p�ra ad-
.

Florianopolis

por alir.a de Bentc fl Gertrudes Ama. grInaldas e peza nes e acampa', quirír uma propriedade 'AJqlirindo por lOEOOO um

ral. Terça-f€irá, às 7' b"ras, missa nh�ram seus resto:> mortaes' ate a VENDE:iE nesta cjJade, á coupon desta tombola, bendicb-

por alu,la de João Gdl'rOSi. ,Quarta, ultIma morada" ,rJa Sde, de Setembro, elll pleno
reis diversas instituições de C"ari­

feira, ID'Si'a ,no 9ollAglO pele" detu�\ A todos deixam nestas Ilnl1:\s centro urbétrlo uma excellente ca-
,dade dC3Í1 cidade e da ca'JitaI

tos da iamdia lYlalbnrg. QI1Jnta.tel• consignada a C'la gral-idão d' J"
_

. t 't I
do est:lJo e vos habilitareis para

I'il, ás 7 hora�, missa de I,'rome��a .

" L,' sa . e, mora la, co,n vas ° q lIn) t des I' t' d
ao S!111ho.- dos PassoR.' 3a,�ta.tel· 'I'" Ita.J'lhy, 19 de fevereiro de 1926 arborIsado. Info!"mações nesta re-

ornar' propr e ano e uma

" u, _ _ das mais' pittorescas residencias

{t,s 7 hor<t:>, misfla <1e", promessa a� I �anGho 'aniaVãiesGO- �ç�o�, __ .. = _ '.$. r de Itajahy, compktameme mubi-
Senhor cIos P<lSS01<. Sabbado, as I

ifi,F
I

" V ENDE-SE urna blcycleta liada encravada' em um terreno

��:;�s, missa pelas almas .10 purga-;
l ,('ã,umayta '

" con:pldamenté noVa, typo de 43,000 metros q!ladrado,s.
'

. A Dlrectona do Cbb I-L!!11ay' O.maiS moderno,
_

por preço van Apressai-vo!i a adquirir um

1)
.

t (;·"1 tà vem pelas colu'nnas da im taJ��o. I�formaçoes com ,Max c()upon corr, o ·prQpridario. '

,\egls ro AVI prensa, externar seus mais slnce. �c.kh�lmer,_B���o=B�<?:_ FRANCISCU PEREIRA GOMES

Jujzo de paz e d.os casamentos ros agradeci'n�ntos á DirectoTia, Sernentes de horta- f� �
do r. disíricfo da comarca

mestre e mJSI�OS da exc.eHente liças de germinac'-lo � .

d i t
.

h
banda de mJSIC'l «Dt)ze de OJ- t·d

.'
t

" Dr. J. Menesnal do Monta
e aja Y tubro» pela nímia gef1Íiieza e boa garan J

..

a encon ra-se

Faço saber que em meu carto- vontade com qete abrilhantou na CASA CUI{l<LIN. MEDICO ,-PARTEII:W

rio habilítam-se para casar os con- seu- cordão carnavalesco, à dis- Rua Lauro Müller n. 8 Especialista em molestias
trahentes: t' t d' t

.

d C N AI de senhoras
InC a lrec ona o, . 1· mi- ta.. lxti'( De NO(:HJt;;IRA

Claudio lVJueller éom dona Ma· raute Barroso rela fIneza com que
ria haura da Silva, . alllbos sol- nos recebeu em S'.la s�de social, Emprega(êlo
teiros, niltl1rdtS e residentes nes- aos brilhantes-orgãos da i,m.pren�. com successo
ta cidllde. sa local, ao digno capitão Eucli-
Elle, nascido áL de Jnlbo de des de Castro, esforçado delega­

] 906, empregado no commerdo, do do mUlIicipio e demais au·
ti 1110 legitiino dE' Augnsto Adãu toridades, á dis-tinda - elite ita­
Mueller e de dona Inimissima jahyense pelos flppIatlsos que se
Hosa Mueller,sendo t'lle falleeido dignou dispensar ao l1oss0 cor.

e ella reilidente nesta cidade. dão e a todo') que tiveram a bon'
Elia. nascida á 8 de Dezembro dade de nos classificar em pri·

de 1966, proiessnra publica, fi- meiro lugar no carnaval de 1926.
lha legitiwa de José Ignacio da Itajahy, 19 de f�vereiro d.e 1926..
Silvà e de dona Cypriaua Cunb.a Gabi'iel Morei1'a

.

da Silva, ambos residentes nesta Gabriel C. de Olivei1'a

eidade., Manoel P. Casemiro Conceiçãõ
Exhibiram os documentos exigidos Pedro Celestino da

-

Silva
pela lei 'e se alguem souber de algum 'Ger'mano Mm'ittnno
impedimento !lccuse-o para os fins de JOãO Ohrisostomo
direito. 'Joaqu,im OliveiY''J,
Itajahy, em 9 de Fevereiro de 1926 SebastiãO Lucas Pereira

Edmundo Heusí Tolentino Nicolau da Silva
Official do' RElgistrm Civil João �{nastacio Pereira

!

,

1011. _'t3]
'.' j-- 7"--

•

�p.. tlvaFo Baptista
ADVOGADO

Rua.Lauro Müller, 74 '

Acceíta todas as questões
relativas à, profissão.

CABELLOS

nas seguintes
molestias;

tscroplJnlas.
D,trtilros.
BO'lbas
Boubons:
InflaiHmações do ut�r.o.
Corrinwnto do, ouvidP5.
Oonorrhéas.

- ..,.

Fistula-s
.

t.spioha-s.
Cancros venereoa.,
Radlitl5mo.
florC's brancaL.
Ulct'ras.
Tumores.
Sarnas
Rhel:matismo em gera'.
Manchas da pelle.
Affecções do figado.'
Dores no pt!ito.
Tumores nos ossos.

Latejamento das arter_

(do) pescoço e final·
m�nte cm todas JS me>

leslias provenientes do
·ungue.

Ilão -envelheça tão Gado
I

,

Residencia e consultorIa;
,,"tua Lauro Müler, 56

Attende a chamados a qual­
quer hora da noite.

Uma doutora!
Receitando continuadamente

vosso preparado denominado ELI·
XIR DB� NOGUMRA, do philr­
maceutico chimico João da
Silva Silveira, considero'o o pri'
meiro medieamellto r-ol1tra todas
"s affecções syphil iticas e excel'
lente dt'purativo do sangue.
Una, Bahia-30 de Abril de 1917

Dra. lzaüra L. O. Leite

Encadernação
Nesta redacção acceita·se todo

e qualquer serviço de encader­
nação. Trabalho garantidn. Preço
modico.
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BREVEMENTE: Dhepps, Gazozas e Licores

Depositarios e vendedores' (C19\$jêjj !',\:'lltr��àlfim:\l't�
• ���� "_��-e.;.""��"'i:â�õii3'õii'3'

Agentes dos paquetes «Anna» e "Max"
. da Empre­

zu Nacional de Navegação Hoepcke, dos vapores «Ta­
moyo», "Icarahy", «Etha», "Lucania", «Ipanema», "Su­
maré" e palhabote mixto «Santa Martha> � da Ham­

burg Südamerikaniache-Dampfschifff�hrts Gescllsehaft.

j'I'INER,,-L\.RIO: '

Anna a 1° e 16 de cada mez para S. Francisco, Santos e ltio
Anna a 12 e 27 de » » » Florianópolis
Max a 7 e 21 de " ;, l> S. Francisco, Paranaguá e Antonina
Max a 9 e 23 de � � »Florianopolis e Laguna
Etha a 7 e 21 de »' l> »S. Francisco e Rio
Santa Martha 2 viagens mensaes entre Itajahy e Santos

((
I

)

SOCIEDflDE ftNONYMft

fi CORft Dfl Mf\LEIT fi
'" "

Cl:SCI:S

E
E a
CI:S,.c
á:r o. Maleitas. 8lZ6pS ou Febres Intermitten-
o.
o' tes curam'se' com as legitimas pílulas de

�
-a Csterann Composta marca TOURO do

-2 Õ Pharmaceutico Heitor Líberato.. As uniras
-- c:G pilulas que podem ser usadas em qualquer
�5 febre com effeito garantido.
o.f- Attençâo e multa A ttenção J .

o
'"

.
As verdadeiras pílulas de 0A.I!'ERANA

13 r:J COMPOSTA marca rrOURO do pharmaceu-

� g I
tico .Heítor Liberato, so. serão vendidas em

I Itajahy na Pharmacia Brasil. Quando quíze-
; �;:5 rem- tornar um remedio garantido para Malei·1í �-(g- tas Sezões ou �'ebres intermitteutes, c-ompre as

o c, pílulas de Cetersne Composta marca

u:E ·TOURO do phco. Heitor Liberato, tomando-se

.g8 algumas caixas para ficarem radicalmente cu'

rados. Devolve Sé o dinheiro ás pessoas que

110HEIRA & lVILLERD ING. -,� ItaJ·ahy 83 � tomarem as minhas pílulas conforme a receio
_ "'-o:: Lã e uio obtiverem melhoras. As verdadeiras

�&-'�-2>�����OO��qJ-oo���oo����,(;1\).,�oo� �e::::e pilnlas de Caferana ComjJosta marca,
�w�'tyi'mw����'(1.i� �)��,('5.;�'��b'��W��·ill""L!..l,_J 'rOGa0 são -acondiciouadas em caixas com

@N
.

. @ I � � 2; H3 pilutas, rotulo, azul com um touro no

@ ()Z�s. de nogueira brava, COCOS@11l ro-. �:c� centro, ·Vendem·se -em Itajahy somente na

@ d d rl I d d @ fi "" -:l Pharmacia Brasí) à Rua Lauro Müller n". 28
.

@,ecoqueIros e tb�a� ,as, qua í a es

@I'I,'
�

� §
.

Apprcvado '" licencíado pelo Departamento
&-, Busros de marrlona t;U\���,l b)�,M1l\ $lQl��Q\ &-,' ::;..... .Nacioria de Saude Publica d08 Estado8 um-

>r:!fj O,iiI�' �
.

' .::!-=_"" �_� """iI''ió'w'''''' I"V'I := â3 <ioE do Praz il 80b o n, 3492.
.

@ COMPHAMOS quaesquer quantidades pelo preço @. --E-,.�-.,__==

@de100reisoscocose200reisasnozesebagos.@
�_.......' -=-""""""""''''''''''''''''........--.,.",.-----......-------­

(fij Offerec.i cada lavrador a' sua colheita de nozes �
@ e bagos ao seu vendeiro a quern pedimos dirigir- @ j
@ se a n'JS para obter- informações mais detalhadas. r&;

.

@ :] d J.. RS·'
@-

'@. n UStI'lRS tenaux . A. "@iI'� . B,<USQUE �
'@@@@@@@@@@§i���@@��@.��@�@�

I

MALBURG & COMP.

,1· Enriquece o sangue. 2' A:l;;menta o peso. 3" Alimenta o cérebro

4· Fortalece os nervos e O" musculos 5' Tonifica o estomago e o cora­

ção 6 Excita o appetíte. 7' àccelera as forças. 8' Regularistt a rnens-

1 ruaçã o 9' Cale-fica os ossos. 10 Evita a tuberculose.
V[G(),�AL E' (I Iornficante preferivel para os Anernicos, conva­

lescentes, Neurasthenicos, Esgottados, Dyspepticos, Arthrttícos, Me.

'I
VIGONA L: E' (J restaurador indicado sempre que se tem em vista Iuma melhor.i de nutrição, um levantamento geral das forças, da activi-

dade phys'ca e da energia cardiaca. IVIGONALj E' o reconstituinte Indíspensavel ás senhoras durante
a gruvi-lea f! depois do parto, fazendo augrnentar eonsíderavelrnente o leíte. I\'[GúNAL; E' mu.ito reccommeniladn ás creanças magras, pallidus
lymQhaticas, rachiticas, lhes calcific'll1rJo Od OSS')S e favorecendo o res.. Itab<'llec'l1lento .

VIGONAL; E' o reme�o ideál para O;) Medlcos, J\dvogados, Pro"

\
. fe�sores. Estudantes, Negoci:wtes e outros que sofirom de insomllia, per·
fia d) memori;l, fraqueza nervosa e cerebral.

.

VIGONAL; 13;' de g-(J�t.o ·muito delicioso Rivalisa com O �.i fino'

� ,,�,:
licôr de meza, e é recommendado especiaimente ás pes«,as daf�(J�<ilas.

� à venda em todas as Pharmacias e Drogarifi

I
Pedidos aos Grandes Laboratorios

.
ALVIM & FREITAS _

'I
Usina de assucar, distillaçüo de Rua do Carmo, 11 Sob. SAO PAULO

I
aguardente e alcool.

.

l . Não ponha fera os seus 1 Exija sempre Oer�ania que\re

/1,') E_ngenho de beneficiar arroz e café vestidos desbotados ou mancha-! nova tudo, a venda em toda

r III
dos. 'Não! Vá ao negociante maiS parte. '

I proxi�o e adq�ira por 1$500 um Depositarias para Itajahy, B1ume-

U
.

I pacot1�ho. de tmta Oerm.,ania nau, Brusque e Tijucas

�\r �le.os depositarios I{ondel· & C�..�J (�a�!s�:��lrv�� c:�at�rn;�rano��� ClaudioSchnaider« C.

\.�..-
__ ::.::::========

_./) Icom o uso da Oermania e isto com Pra9a Vidal Ramos nrp. 1, A e 3

- == ...,.. a insignificante quantia de 1$500 ITAJAHY

"Usi.na Adelaide"

{) FüRTIFIO:\-NTJ� MAIS PERFEITO
OplniãJ d? UlI granja sclentlsta ilru�uayo

A minha õptnão !l. r-ompletamente favorável ao Iortificante
VIGO:-lAL. Para mim elle tem sido de grande "rficaci!i contra os

aceiilentes nevruparhicos e em outros casos derivados do empobre­
cimento do sangue,' 'l tal ponto que não lanço mão de outro to-

- nico em minha cliníca ,
.

(a) POF. D�. D. AlJRBAN
(Firma RecouhecidaMori.leVj,-leu

EFFEITOS RAPIDOS DO VIQONAL
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o PHAROL

.----

.����*�*�*����������*����*;'*�#��*��*#*H**���*#��#���
�HHUÜHÜHÜÜÜHÜÜÜÜÜ ••HHÜÜÜqMHHHÜHHÜÜH6HUHHÜ"ÜHHÜÜHidR�
U .

-

.
�1:

'U' . �

If'odos osdomingosI
� I�-
U - �:

fi
-

NA eONFEITARIA MODE·LO 0-
ü �
�. �

fiExcellentes Bifes I
� �=
u �

II Macarlllonada ESlleciall'
� u
= ·.r U
�Única casa que nesta �
� �

fi' cidade vende o afamado ii
� �
� ,. tt

fi e h o p p Jo i n vi II e nse. I
�

. .

�
�f;;;;;;;;;;;;�;;;;�;;;;Ufi;;f:;;�lU�f;��;f;;;;�n�;;�uf,f��;;�;;��;:��u�;;;;�
��4t�����4���rt�..&���������'"A, E' d t d

.,

,ltlf
.

f
• l!. W ileí{�)����P��?'���"I�:ZP��:X�����_'}, e

•

'o a GO�YelllenOla.. ' I � antana eusn-sras eira

t"5 LICENÇA N.511 de 26-3-1906 � I
... sab�r qne os doces � coufei:

..• , 0'

- DE ,-
�\f DOI"s honrados negociantes i\� I tos tabricad os" sem o fermento I m;{l)Wl'1Il11l\Gl�\$l Jj!> IL,�l1ldl{l))Sl
.( .

).'( i artificial BACK-PULVER e sem
� ... ""'_ .. :�""'- �� .....=_ .... ,'"

�� ESTABELECIDOS EM CERRO CH.\TO, UNIFOR- ��, o delicloso ÂSSUCAR DE i�AU'I' Rua '! de N�vembr.o, 44
,

x(
.

MEMENTE LOUVAM O PEITORAL DE ltf I NILHA nunca poderão, de modo i Execução perfeita de ternos a

1v ANGICO PELOTE�.sE )i.)' r lgutn, ri val isar com (JS productos j ultima moda. Serviço garantido

\.�) Attesto que, tanto eu como meus filhos, temos feito .I�} I congeneres, temperados, suavtsa: por preços razoavets. .

,5 uso doPeítoral de Angico Pelotense, formula do phar- �� I dof:s e arornatisados com e�se� ele" qispôe dos mais modern�s f_i"
, maceutico Domingos da Silva Pinto, e preparado pelo � mentes que o bom confeit-iro e gunnos tendo O seu proprietário

à,"l pharmaccutieo Eduardo C. Siqueira, de Pelotas, e sempre �V j a bôa doceira nunca deixam de tra)Jalhado nas principaes alfaia-

AX temos colhido o melhor resultado possível. - De v. C1"0. )? add},ciolli.r à mass.a que preparam tanas do Rio de �aneiro. .

�V obro João ltord.-Cerro Chato, 6 de Outubro de 1922 ��. E também uti l saber -que o Preços os mais 'reeoaveis
tlJ Muuicipio do He rval. (\t'. melhor BACK ·PULVER e o me' desde 70$000.
�\ Att t t h íeit d n" I dA'

À\\. lhor ASSUOAR DE BAUNILHA mwM......."'...n w_",_-=_"""""""

A� es o que en o er o uso o r eiror-a e ngl-).� são os' de fabricacao do Labora' 1\1-' . .

t 1�v co Felotense do pharmaceutico Domingos da.8ilv:1 Pinto, �\! torio PlJarmact'l1t.Íco BARRETO' nao e o . mela na upa

{tg
com magnifico resultado para tosse e cousttpação. P0' �lf PRIMO, em GASPAR. Si sois uma ví etima constante de

i� dendo fazer o uso que lhe aprouver.v- (ienaro Marti- ê\ EXTPERB1EN'I'�'[\il' prisão de ventre, biliosidade OU indi-

� nez - Cerro Chato, município do Herval, 3 de (llItubro'{,�
J. :.. .,,1.

gestão, deveis saber que, tomando uma

).V de 1922. -' À'� Bor-dados
dõse de um purgativo salino ou algum

,;.) C f'
<,

A outro palliativo semelhante, somente

." on Irmo este attestado. - Dr. E. L. Ferreira' de ),v.' .

conseguireis um allivio pro visorío a,

>5 Araujo. (firma reconhecida). �� Procurem ver, no escrip- com o tempo, sereis escravo do habito

-�� O PEITORAL DE ANGICO PELOTENS'E vende �Y j torio de Claudio Schnaider d\ntrl'�g��/3:��:1?dS�deira causa do mal.

�V se em todas a,s pharm�cias e drog-arias de todos os Es (lJ & Oia. á Praça Vidal a- o figado é provavelmente o culpado,
tI' tados do Brasil. Deposito Geral DROGARIA SEQUEIRA (llll 1 A 3 b 11' _

Iunumeras vezes as PILULAS á.NTl�
A\ -PEL01'AS. .}.\ n:os nrs. _.e ° e IS BILIOSAS DE DO,\N dão alivio per-

�V . "' ..
\.lf 'SImO mostruário de borda- Il'.lanente. Ellas desenvolvem o appetite,

{�J Em CURITYBA: nas Drogarias .B.:tzel &.SlgeJ,Mlnerva "»"
d . d f b

.

B tt estimulam a digestão, diminuem a bi-

.." André de Barros, Daniel vícz & Cia.,. etc. Em .B'LORJA! h*< os a. a rica ue ner, liosidade. enxaqueca e prtsão de ventre.

�l« NOPOLIS: �oepcke, Irmão & Cia., Rmlino Horn & Oia., .J\� c.omo sejam. colchas, cor- Não íormum habito e uma só pílula -,

t..f R d I I P tIL J 'CI dO· t d t t depois de uma refeiçâo abundante evita

�\. ,0 OpiO. 10 Ú C\ n�, ase 1ristova� e liveíra etc, �Vi u�a OS,. cor �nas, .

s ores) qualquer deBarra:ljo oU.mal estar.

).� :B...m JOINvILLE: Hennque Jordan & Cla. etc. �� I brlse-brIses, reposteIros, do- """.....

S(���.JlE�)E���������������$E�\(:ce�s, etc. etc, em J;lanzuc, PILULAS

CAL branco, de superi-' Tome V. S,a.Emulsão de Scúttpara filo, etc. ANTIBll- 'fO'c, A c'or qualidade, a pre- �s tosses, pertinazes e outras molestias Acceitam-se encommeIi- - ,-,i· �...�,:')
.

I
pulmonates. d d f/ ,', de DO' AN

�

ço vantaJoso, para qua quer quan- Chamamos attenção para o novo vi� as e ora. �-\
.

tidade, encontra·se no armazem dro gralld� qu.e contem mais Emulsão i - V
.

j
-

b'
., Â. Venda nas PhaYJnada�

J
-

R d' '. 7d S t b
do que dOIS Vidros pequenos e custa,. .en e-se arns vaSlos, a rua

a reçOlnOÀ',·r'.{';.oao o 1 a I ua e e em ro 14 menos em proporção. FlUVial, 71. . ":::'''::';:''-=<1

(:)
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o PHAROL-

armazena geraes á disposição dos srs. LINHA DA LAGYNA

embarcadores e- recebedores parei. o ef-
-

O' confortavel Paquete

feito de warrantes,
-

M
O PAQUJ<::TE ' O PAQUI1�TE (ommandaole anoel Loürenro

I-t-
-

� 1ft. 'CI é esperado.Jo norte no dia. 26 ,rec�bel1j!) _passagei�os e cargas p�r·a

apacv I I a inava Florianooolis e Laguna. Do 3u1 a -2 para-5ao Francisco, Santos e Rto. -

li>" s> I NOTA:--Os vapores da linha Laguna recebem cargas para Men-

,

Esperado do norte no dia 22, Esperado do sul no .dia 23,
I
tevidéo e para os portos interiores de Matto Grosso CO,TI baldeação

sahirá pela manhã para os portos I sahirà a tarde para os portos de em São Francisco.

de Florianopolis, _
Imbituba, Rio J S,. Francisco, Paranaguà, ?�ntos, Para cargas e passageiros, trata-se na �genci1 do Lloyd: á praça

Orande e Pelotas. RIO, Ilheos, Bahia e Aracajú, Vida) Ramos, com o agente Jose Alves Pereire.

Os pa;uetes desta linha tém telegrapho sem fio. r oPI L ftCfio - ft M f\RELA.o Ir
A Cia. recebe carga e valores para os portos de Maceiõ, Rec_ife,

'
=="""""'========

Parahyba, Macáo, Cabedello, Fortaleza, SãoLuiz, Belém dó Pará

com baldeação no Rio de Janeiro e Porto Alegre com baldeação no Recornrnendar O P IlEl\;'ATl)L,
Rio Oro do Sul-s Iníormações, na Agencia à rua Pedro Ferreira 24

. I especifico da opilação, é ser

I is ;iMas ,de. ;;f8rana' �omp.ostas , fti· � f _ \ patrie ta e humanitano

lido pharrnaceutico BarretoPrimo � - iS? ii /'/
Facil de usar. Não exige dieta nem purgantes

no\EXER01TO BRASILEIRO �� 8. I '" IO que diz o Exmo. Capitão medico eh) () 3 ;:r A' venda em todo o Brasil-Oaixa Postal 2208
Exercito Dr. Ernygdio Caldas, médico chefe C:l

de clínica 1108 grandes Hospitaes du Rio de :3 2;' g. (l!L Rm DE JANE� RO J)Janeiro ti' Bahia: _

"ti s:: -.

-

C '" <1> =============:--===============::::==

«Attesto que tenho empregado em minha
-

til r::.o O' -

-Iintca, com resultados bast- nte sat isfato- r.;;-: � ��)E���.)E�����t�Jr������.)E�1t

rios o preparado t:!l nominado �PILULAS til '" � _

r ""iI'
.,...".

-

�,'1DECAFERA:�ACOMPOSTAS»doPharma· !�� �� t\ ('TE ÇAO
J"

centico Barreto Primo, que representa ao ;:rIXq:3 "\' _
_

_ )'
meu ver uma bôa formula com base quiui, r::.o'_' _. i'" -

- i�"

. .r
� -::; -Si:::: }l.I'. ,4, -'

..WtA.. }\f'
nica e rerrugmosa a. se indicar em casos g e; g ," A\'

<ppropriados. �_ffi (�A c'ASA FRANKL'·IN-,�Blumeuau, 4 de Julho de 1925. :::. 1..' .b\\ '\l.

(Assignado) Dr. Emygdio Caldas f'i'::: �V ��
Medico pela Facul.dade de Mediciua 'do Rio �� � � Tem de tudo, vende muito barato e �
1�:!;:��;;��as PILUL�O�- DE CAFERANA iio� -��� � tro-ca ou recebe o que não agradar ��
COMPOS'llAS do Pharmaceutico Barreto ('!) �� ��

"
pri::p,::::�,�::,' ;':u:::'�:::;der & Co. I I�J ,ii

Aos S��::::�es:�:��������a�!:u:_��merrtosi
Deposito em Itajahy - Puarmacia . Cruz Coutinho

I ." ;�}
D. N. S. P. Sob m. 3060 --13 - 12 - 1!)24. I %!���.)t�����t)E��������.JE:t(

Companhia Harionel de

��â vegacão C_osteira A mais ímportante Empreza de. Navegação
da América do Sul para transporte de

cargas e, passageiros.
A Companhia possue no Rio dê Janeiro

'- - .

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital CatarinenseAcervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense




